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Довідки ОК-5 та ОК-7 у Дії тепер
передаються банкам і страховим
автоматично - одним пакетом
Мінцифри запустило Мультишеринг довідок ОК-5 та ОК-7 у застосунку
Дія - банки й страхові отримують дані миттєво після підтвердження

Ольга Палій
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Користувачам застосунку "Дія" більше не потрібно окремо формувати
довідки ОК-5 та ОК-7, завантажувати PDF-файли чи пересилати
документи через месенджери. Відтепер ці довідки доступні у
Мультишерингу - банки, страхові та інші партнери отримують їх
миттєво, щойно людина натискає кнопку підтвердження. Про
отримання довідок ОК-5 та ОК-7 Інформатор писав раніше.
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Про оновлення повідомив т.в.о. міністра цифрової трансформації
України Олександр Борняков у своєму Telegram-каналі. За його
словами, довідки тепер передаються автоматично одним пакетом
разом з іншими цифровими даними - без завантажень, роздруківок і
надсилання вручну. Борняков зазначив, що ціль Мультишерингу -
перехід до так званого "Agentic State", коли технології
самостійно передбачатимуть потреби користувача, а ручна перевірка
паперів зникне як пережиток минулого.

Як заявив Олександр Борняков, т.в.о. міністра цифрової
трансформації:

"Держава має працювати як непомітний, але суперефективний
сервіс. Від сьогодні банки, страхові, фінустанови та партнери
можуть отримувати довідки ОК-5 та ОК-7 миттєво, щойно
користувач натисне кнопку підтвердження. Ніяких завантажень
файлів, роздруковування чи надсилань через месенджери. Усе
передається автоматично одним пакетом разом з іншими цифровими
даними."

Довідки ОК-5 та ОК-7 потрібні для широкого кола фінансових і
кадрових процедур. Ось для яких саме:

оформлення кредитів у банках
розрахунку лікарняних виплат
отримання допомоги з безробіття
підтвердження страхового стажу
інших кадрових і фінансових процедур

Що змінилося для користувачів і бізнесу

Для користувачів нова функція означає повне спрощення процесу.
Довідки передаються одразу при підтвердженні запиту - без жодних
додаткових дій. Процес оформлення послуг скорочується в рази, а
паперова бюрократія відходить у минуле.

Для бізнесу та держустанов зміна теж суттєва. Партнери отримують
верифікований пакет документів безпосередньо з державних
реєстрів. Це знижує вплив людського фактора, мінімізує помилки
під час обробки та прискорює розгляд заявок. Ось що саме отримує
бізнес:

повний пакет потрібних даних в одному запиті
менше ручної перевірки документів
швидший розгляд заявок
менше помилок під час обробки
цифрову взаємодію без паперових копій

Послуга Мультишерингу платна для бізнесу, але повністю
безкоштовна для громадян, які надсилають документи через цей
сервіс. Під час мультишерингу дані передаються лише в
зашифрованому вигляді й можуть бути розшифровані тільки тим
партнером, який запитав їх у користувача.

Що таке довідки ОК-5 та ОК-7

Довідки ОК-5 та ОК-7 містять інформацію про страховий стаж,
заробітну плату та сплачені страхові внески застрахованої особи.
ОК-5 охоплює період із 2000 року і використовується для
пенсійного обчислення, а ОК-7 - із 2011 року і застосовується для
розрахунку лікарняних і допомоги. Довідку видає Пенсійний фонд
України.

Мультишеринг і Дія - цифровий контекст

Довідка ОК-7 стала одним з лідерів пошукових запитів українців у
2024 році - за даними Google, її питання очолило трендовий
список. Пенсійний фонд відреагував і нагадав, що це за документ,
для чого він використовується та як його отримати довідку ОК-7.
Електронні довідки з QR-кодом мають таку саму законну силу, як і
паперові аналоги, підписані уповноваженою особою органу
Пенсійного фонду України.

Уряд України ухвалив постанову про впровадження Мультишерингу
документів через систему "Дія" спільно з Національним банком у
2024 році. Перший місяць після запуску показав масштаб попиту:
сервіс зібрав понад 340 000 запитів і понад 60 інтеграцій із
компаніями різних галузей. Тепер до переліку документів
Мультишерингу додались довідки ОК-5 та ОК-7, що робить цифровий
документообіг ще повнішим. Як перевірити свій майбутній пенсійний
стаж через портал Дія - Інформатор розповідав раніше.
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